

II. Soud apelační v Drážďanech.

Soud okresní v Drážďanech a úřadové soudní v Drážďanech, Radeburku, Moricburku, Schönfeldu, Dipoldiswaldě, Tarantě, Dolanech a Wilsdrufě.

Soud okresní v Perně a úřadové soudní v Perně, v Sloupně, Novém městě, Hochštejně, Sebnicích, Žandové, Králově Kameně, Gottlibě, Lauenštejně, Alentberku; soud okresní ve Freiberku a úřadové soudní ve Freiberku, Brandě, Frauenštejně, Zajdově; soud okresní v Míšni a úřadové soudní v Míšni, Velkém Háji, Nosně, Hlomači a Rise.

III. Soud apelační v Lipsku.

Soud okresní v Ošicích a úřadové soudní v Ošicích, ve Střele, Wermsdorfě, Doblíně; soud okresní v Lipsku a úřadové soudní v Lipsku I, Lipsku II, Brandýse, Vurcíně, Touše, Markranštetě; soud okresní v Borně a úřadové soudní v Borně, ve Zvenkově, Rétě, Grimě, Lausiku, Frohburku, Pegavě; soud okresní v Raketnici a úřadové soudní v Raketnici, Koldicích, Lisniku, Hartě, Geringswaldě, Geithainu, Penígu; soud okresní v Mitweidě a úřadové soudní v Mitweidě, Hayrichu, Rosweině, Waldheimě a Burkštetě.

IV. Soud apelační v Zvikově.

Soud okresní v Kamenici a úřadové soudní v Kamenici, ve Frankenberku, Limbachu, Štolberku; soud okresní v Augustusburku a úřadové soudní v Augustusburku, Oderavě, Čopavě, Lengefeldu, Sobolkovicích; soud okresní v Annaberku a úřadové soudní v Annaberku, Marienberku, Wolkenštejně, Ehrenfriedersdorfě, Geyeru, Grünhaině, Scheidenberku, v Horním Wiesentále, Jöhštatě; soud okresní v Eibenštoku a úřadové soudní v Eibenštoku, Schneeberku, Schwarzenberku, Johanngeorgenštatě, Auerbachu, Klingentálu; soud okresní ve Zvikově a úřadové soudní ve Zvikově, Wildenfelsu, Kirchberku, Werdavě, Křemečově, Remse, Reichenbachu, Lengenfeldě; soud okresní v Plavně a úřadové soudní v Plavně, Panse, Elsterberku, Treuenu, Falkenštejně, Schöneku, Markneukirchu, Adorfě a Olešnici.

Bavory.

Soud apelační pro horní Bavyry v Mnichově.

Soudové krajští a městští v Aichachu, v Mnichově v levo řeky Jizery, v Mnichově v pravo řeky Jizery, ve Wasserburku.

Soudové zemští v Aichachu, Aiblinku, Starém Oettinku, Berchtesgadenu, Bruku, Burghausich, Dachově, Ebersberku, Erdinku, Freisinku, Friedberku, Hagu, Ingolštatě, Landšberku, Lubně, Miesbachu, Mosburku, Mühlendorfě, v Mnichově v levo řeky Jizery, v Mnichově v pravo řeky Jizery, v Neumarktě, v Pfafenhofu, Prienu, Rainu, Reichenhali, v Rosenheimě, Schongavě, Schrobenhausich, Štarnberku, Tegernsee, Titmoninku, v Dolci, Trauenštejně, Trostberku, Wasserburku, Weilheimě, Werdenfelsu a ve Wolfratshausich.